



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 14227-1/2023.

**Javaslat
a Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft.
felügyelőbizottsági tagjaival kapcsolatos döntés
meghozatalára**

Tisztelt Közgyűlés!

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény értelmében a gazdasági társaságok felügyelőbizottságainak tagjait a tulajdonos nevében a legfőbb szerv választja meg. Legfőbb szervnek a több taggal rendelkező gazdasági társaságoknál a taggyűlés minősül. A Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft.-nek jelenleg 5 jogi személy tagja van, közülük az egyik tag Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata.

Tekintettel arra, hogy a Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megbízatása 2023. május 31. napján lejár, ezért a bizottsági tagok megválasztásáról a gazdasági társaság taggyűlésének szükséges döntést hoznia.

Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a gazdasági társaság jelenlegi felügyelőbizottsági tagjainak a 2023. június 01. napjától 2028. május 31. napjáig terjedő 5 éves időszakra történő újraválasztására tegyen javaslatot a gazdasági társaság taggyűlésének.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) javasolja a Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft. (a továbbiakban: gazdasági társaság) taggyűlésének, hogy a gazdasági társaság felügyelőbizottsági tagjainak Bajnai Csaba Lászlót (an.:, lakik:), Lőrincz Gyulát (an.:, lakik:), valamint Gecse Ákost (an.:, lakik:) válassza meg a 2023. június 01. napjától 2028. május 31. napjáig terjedő 5 éves időszakra, és felkéri a gazdasági társaság ügyvezetőjét, hogy a gazdasági társaság jogi képviselőjén keresztül a szükséges cégbírósági eljárást indítsa meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester



2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft. következő taggyűlésén a gazdasági társaság működésével kapcsolatos szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat az 1. pontban meghatározott személyi kérdésekre is kiterjedően Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében megtegye. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a taggyűlés által meghozott döntésekről utólagosan, a következő testületi ülésen tájékoztassa a Közgyűlést.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2023. május 16.

